Apunta a una utlizacion optima de
los recursos disponibles (humanos,
economicos y ambientales) para
garantizar el menor costo social.

Maxima eficencia en relacion al
pequefio espacio que ocupan en
el viario en relacion a pasajero
transportado.
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E-Cada pasajero transportado
: produce once veces menos |
: congestion que cada pasajero
: de automotor privado.
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: necesarios (via y senalizacion, comportamiento del usuario y del no usuario). :
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: Un transporte seguro obliga a un servicio en el cual se observen todos los elementos
:

GENERALIDADES
:Notoramiente mas seguros y :
SusTenTABIUDAD En funcion de costos por persona  :eficientesdesde el punto de vista: Genera menos costos directos
transportada respecto al individual. .espa-::lal energetico y ambtental : como indirectos.
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= : Un sistema democratico, !
“*;.__: barato, fluido, organizado y :
Un servicio incluyente. Formal y solidano. - : rapido. :
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sostenible



o

w w e
N
1

=
1

| ]
h
|

—e— A pie
En bicicleta

-] ranvia

o

" ]
3\
=

15 - Metro
Automovil
10 7 —x— Autobus
5 4/

() M T T T T T T T T T T 1
0 1

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

FUENTE:

Velocidad urbana de los distintos medios de transporte
ETSAM

El tranvia esuno de los modos de movilidad que mas facilidad propone en cuanto a la mowilidad vy
accesibilidad en los centros uwrbanos.

El autohbis y automovil sonlos medios de movilidad que mas tiempo les cuestaendesplazarse de unlado a
otro en los centros urbanos.




A pie Bicicleta  Autobus Automovil

FUENTE:
Ocupacion de suelo por medio de trasporte  pream

Calculando el espacio tedricamente ocupa una persona que se moviliza en cualquiera de los medios de transporte de
superficie, las que lo hacen envehiculo privado resultan ocupar hasta 15 vecesio que un ciclista ymas de 20
VeCesS logue un pasajero de autobais o sencillamente, un peaton.



Numero de personas cruzando un espacio de 3-5m de
ancho en entorno urbano durante un periodo de 1 hora
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FUENTE:

Reparto modal v participacion en la polucion ETSAM

Una persona que se desplaza en un vehiculo privado, CONSUMe 4 veces mas energias nos renovables.
Los medios de MoVilidad modemos, consume energia eléctrica la cual puede ser proveniente de distintos
modos de obtencion de la misma.

Criterios ambientales: Fuido, visual, ecologico.
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FUENTE:
Motorizacion  Circulacion Congestion grsam

Repercusion del crecimiento anual de la motorizacion,
en la circulacion y la congestion
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